

一公共自行车站点被撞,损失近两万元,肇事车辆已被“抓获”,并按要求赔付 为咱服务这么多,咋忍心撞它?

本报菏泽3月3日讯(记者 陈晨) 3日,记者从菏泽市公共自行车管理办公室获悉,2日23:40时许,位于和平南路的一处公共自行车站点被一辆小轿车撞击,四个车桩受损,无法使用,损失金额近两万元。目前工作人员已完成站点线路的维修,其他车桩可正常使用。

“早晨工作时发现的,四个车桩被撞坏。”工作人员告诉记者,3日早不到7点,他就发现位于和平南路龙燕金润小区站点的公共自行车被撞击,当时赶快与其他工作人员联系,组织人员维修,并调取撞击时的监控视频移交给公安机关。7点左右就维修好线路,整个站点恢复正常使用。

记者观看监控视频了解到,2日23:40时,一辆黑色小轿车在由北向南行驶时,突然像西转头,直接撞击到路边的公共自行车站点上,整齐排列的公共自行车站点南端四个存放点被撞至脱离安装地点。

据了解,龙燕金润小区的公共自行车站点受到撞击后,已于3日一早7点左右修复完毕,其他车桩均可正常使用。3



大图:肇事车辆撞击现场。(菏泽公共自行车管理办公室供图)
小图:附近居民向记者介绍受损的站点。本报记者 陈晨 摄

日下午,记者来到龙燕金润小区,从公共自行车站点附近的碎石还可看出撞击现场的痕迹,而位于站点南端的四个车桩已移除,其他车辆可正常寄存。

“不知道是谁撞的,怎么老

是出现公共自行车损坏的消息,不好好爱护公共财物。”正打算借车的一位市民听到发生撞击事件后,希望通过本报呼吁市民关心公共财物,公共自行车系统的上线为市民带来生活上的诸多便利,市民也应该

保护它们。

据了解,被撞毁的四个车桩及车辆损失金额近两万元,经过公安机关及公共自行车管理办公室的协同合作,已找到肇事车辆并按照要求赔付了相应款项。

小心啊!

2日下午,人民路上,一辆小客车在非机动车道上自北向南行驶,令人意想不到的事后面竟然站着两名男子。只见两男子双脚踩在车后的踏板上,双手紧抓车顶,让人看了着实捏把汗。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



孔明灯那些事儿

元宵节将至 “孔明灯”再闯祸

本报单县3月3日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 元宵节将至,很多人燃放“孔明灯”,但是引发火灾的案例不胜枚举。3月2日晚上,单县时楼镇居民黄某田里的树苗,就被孔明灯祸及,一片树苗被“孔明灯”引燃,幸亏发现及时并报警,警民合力将火灾扑灭。

2日20时许,家住单县时楼镇的黄老汉,刚吃过晚饭躺在床上看着电视打发着无聊的时间。正在昏昏欲睡时,突然听到邻居的一阵呼喊声:“老黄,你家田里着火啦!”黄老汉立马抓起衣服同邻居向自家田地里跑去。当看到火苗已经将两三棵树苗引燃,火灾有扩大的趋势时,黄老汉立即拨打了110求助,并和邻居开始灭火。

不一会,时楼镇派出所的民警们赶到现场,在民警和村民的共同努力下,火灾很快得到控制。后经民警勘察,初步断定是由于人为燃放的“孔明灯”被树枝遮挡,掉落到树苗上引起了火灾。在出警回所的路上,民警还时不时地发现周围田地里一个个燃尽的“孔明灯”。

东明叫停 “孔明灯”销售

本报东明3月3日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 近年来,全国各地由燃放“孔明灯”引发的火灾事故屡见不鲜。元宵节即将来临,为切实加强安全监管,有效预防各类安全隐患,近日,东明县在全县范围内开展了治理“孔明灯”销售行为专项活动。

东明县工商部门坚持全天候、全方位、无缝隙的市场巡查,全力清查孔明灯市场。将全县分成4个监管片区,每个片区都有一名局领导带队,都有机关业务科室包保,都有工商所具体执法巡查监管人员。

执法人员采取堵源头、查摊点的方法,把检查的重点放在集贸市场,小商品批发市场,烟花爆竹店、鲜花礼品店、香蜡纸店、文具店等货物源头,并严厉打击小商游贩、沿街零散摊点销售“孔明灯”的行为。

在检查过程中,执法人员还通过现场宣传、悬挂条幅、转发短信等形式,向经营户和人民群众讲解了燃放“孔明灯”的安全隐患,提高经营户安全自律、合法经营的意识,教育他们把好经营关口,构建防范防线,自觉抵制“孔明灯”销售、燃放行为。截至目前,该县共出动执法车辆50余台次,执法人员320余人次,悬挂宣传条幅12幅,张贴通告300余份,对400余户各类经营主体进行了严格检查。目前,此项清查行动还在进一步开展中。

菏泽又现“蓝天白云”天气 空气质量和能见度明显好转

本报菏泽3月3日讯(记者 李贺) 受3日的冷空气和大风影响,菏泽持续多日的多云天转变为大晴天,菏泽的空气质量和能见度也明显好转,出现了标准的“蓝天白云”天气。受冷空气影响,4日最低气温-4℃。

3日晚上,一场四到五级的大风吹走了空气中污染物,菏泽迎来了罕见的“蓝天白云”。

“今天的阳光灿烂得有些刺眼,我都记不得上次看到这么蓝的天是什么时候了。”市民李先生说,最近很少有这么蓝的天,像洗过一样,人都跟着精神起来了。

据山东环境网公布的监测数据显示,3日18时,菏泽市区两个能见度监测点的空气能见度都在30千米以上。虽然久违的晴

朗天气让人感到精神清爽,空气质量也有所提高,但是空气质量等级仍为轻度污染,不过首要污染物变成了PM10。据了解,这主要跟春季风沙大有关。

“春季风沙比较大,市民不要露天焚烧垃圾和树叶,这对空气污染影响很大。”市环保局工作人员呼吁,好的大气状况需要每个市民来维护。

据菏泽市气象台发布的天气预报显示,未来几天,菏泽市仍以晴天和多云为主。3日夜间到4日白天,晴转多云,最高温度7℃,最低温度-4℃,北风3-4级。4日夜间到5日白天,多云,最高温度8℃,最低温度0℃,东北风转东南风2-3级。5日夜间到6日,多云转晴,最高温度10℃,最低温度0℃,南风3-4级。

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成成新的书都可以
- 4.最受欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

齐鲁晚报·今日菏泽



“梦想书屋”捐赠行动正在进行

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物